



## **В Новом Уренгое двое жителей Тазовского района признаны виновными в совершении тяжких преступлений**

Собранные следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении юношей, один из которых совершил преступления в несовершеннолетнем возрасте. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а,г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с угрозой применения насилия) и ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По данным следствия и суда, 19-летний житель поселка Тазовский и его 17-летний приятель в ноябре 2020 года совершили ряд тяжких преступлений – грабежей. Зная о том, что у их односельчан – студентов колледжа, проживающих в общежитии города Новый Уренгой, имеются в наличии денежные средства, юноши дважды навещали к ним и под угрозой применения насилия отбирали у студентов деньги и мобильные телефоны.

В апреле 2021 года они вновь на автомобиле приехали к общежитию, где угрожая насилием, вывезли четырех потерпевших в район лыжной базы. Подавив у студентов волю к сопротивлению, они открыто похитили их денежные средства и мобильный телефон.

Приговором суда 19-летнему осужденному назначено наказание в виде 5 лет 6 месяцев лишения свободы, другому осужденному – 4 года и 6 месяцев лишения свободы. Местом отбытия наказаний определена колония общего режима.

28 Июля 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1710477>